



NOUL ȘI INIȚIATIVA —
TRIBUNE STATORNICE ALE TINEREȚII

Marca de întreprindere „Independența” din Sibiu este prin ea însăși un semn de prestigiu. O poartă, cu cinste, poartă tot în țară, utilaje metalurgice...

Pe Ioan Munteanu, secretarul comitetului U.T.C. pe întreprindere l-am găsit împreună cu inginerii M. Grosescu și I. P. P. Poțocovici...

ORGANIZAȚIILE U.T.C. ÎN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

Inițiative și realizări ale tinerilor în domeniul promovării progresului tehnic. Răstornându-se am aflat multe din preocupările acestor tineri...

APLICAREA DE SOLUȚII TEHNICE ORIGINALE ÎN PRODUCȚIE

Oameni muncii din unitățile economice ale sectorului 2 al Capitalei au trecut la aplicarea pe scară largă a programelor de organizare...

ARGUMENTELE FAPTEI CREATOARE

Cultura română, o fereastră spre lume — iată un posibil motto pentru o tradițională și prestigioasă manifestare științifică...

ÎN DIRECT = VACANȚA! O EXPOZIȚIE UNICĂ

Celor pe care astăzi le vacanță îi poartă spre munte, în preajma orașului Timpeș, le recomandăm vizitarea unei expoziții...

Unanima apreciere de care se bucură această artă. Fără de pretentia rafinată și existența de lucrări metalelor pretioase...

„Dintre toate animalele, cel care se pare că doarme cel puțin o dată pe zi...”

RECOLTA, CA O CARTE DESCHISĂ

Părăsind sediul C.A.P.-ului și străbătând din nou comuna. Lăsdin în urmă o clădire nouă, aflată tocmai în fața fîșierului...

șă discutăm despre TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

În comuna băcăuană Pîrgărești ar fi mai multe familii Crîșmaru. Sătenii, bineînțeles, nu le încercă...

Cea mai frumoasă nuntă

Î-a lăsat năci o clipă de capul lor, chiar dacă pe acasă ajunge doar de două ori pe lună...

PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE

Advertisement for clothing: PENTRU ANOTIMPUL VACANȚELOR, MA-GAZINELE SPECIALIZATE ALE COMERTULUI DE STAT VĂ PREZINTĂ ULTIMELE NOUȚĂȚI DE CONFECȚII ȘI TRICOTAJE...

Advertisement for a film: Româniafilm prezintă: A DOUA VARIANTĂ. producție a Televiziunii Române în colaborare cu Casa de filme Unu. Scenariul: Rodica Ojog...

AGENDA

Delegatia parlamentara congoleza, condusa de Jean Ganga-Zandzou, presedintele Adunarii Nationale Populare...

Referindu-se la politica de pace si colaborare promovata de tara noastra, de seful statului roman, conducatorul delegatiei congoleze a subliniat ca...

Festivitate de inmanare a unor distinctii

Intreprinderii de utilaj chimic „Grivița Roșie”, din Capitală, — unitate distinsă cu înaltul titlu de „Erou al Muncii Socialiste” — i-au fost decernate...

Exprimăm înalta prețuire față de tovarășii academicieni doctor Inginer Elena Ceaușescu, eminență om politic și savant...

Umanismul revoluționar

frumos și valoros umaniste, scriitorii și oamenii de artă au afirmat posibilitatea concretizării idealurilor lor...

ce murească, să stăruiească țelul mare al fâziilor unei vieți noi mai ferice, mai înregniți „popor”. Aceste cuvinte roșite de secretarul general al partidului...

TV

VINERI, 7 AUGUST 20.00 Telegazeta ● În timp ce se desfășoară marșul...

DE ASTĂZI, LA PITEȘTI „NAȚIONALELE” DE ATLETISM ALE SENIORILOR

De astăzi și până duminică, Stadionul din Pitești va găzdui ediția 1987 a Campionatului republican de atletism al seniorilor...

semifond vor detine și la Pitești capul de afiș, fiind foarte interesantă competiția...

De altfel, probleme de

Energică mobilizare de forțe pentru îndeplinirea exemplară a obiectivelor prioritare din economie

(Urmare din pag. 1) nivelulurile, ca posibilă cale de a îmbunătăți calitatea fiecărui produs realizat aici...

Exigența — cuvîntul de ordine

în ceea ce privește eficiența economică. Același lucru există în unelele colagenice (livrate de o întreprindere de la Mărășești)...

Pe ogoare — lucrări multiple, intensă activitate ACUM, LA IRIGAȚII SE ASUDĂ MAI MULT CA LA SAPĂ!



ZOOTEHNIE DE ÎNALTĂ EFICIENȚĂ

(Urmare din pag. 1) Radu și Gheorghe Popescu, sefi de ferme vegetale, iar în sectorul mecanic, inginerul Traian Crețu, seful acestui sector...

PROMOVAREA NOII CALITĂȚI

(Urmare din pag. 1) sici: în literatură, în filozofie, în știință, în politică, în economie etc., aluziunea lor spre viziunea adultă complică lucrurile...

ban (Box Club Galati) — la categoria muscă, Dumitru Albu

azi INFORMATII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAMA

Pe cîtiva quadrați

● Dimbovița. Constituții în schimburi de onoare și linii tehnologice ale tineretului, 6.500 de tineri din 12 unități economice...

PE AGENDA ACTIVITĂȚII EDUCATIVE

● La Intreprinderea Metalurgică de Metale Neferoase din Baia Mare tinerii au organizat o activitate...

Muzee SENTIMENTUL ISTORIEI

Rețeaua muzeală județeană este în prezent în curs de dezvoltare și modernizare...

Foto-album



Breviar DOUĂ SECOLE

Școala generală din localitatea Cămpul de Cimpie împlinește în acest an două secole de existență...

DRUMETIE

A crossword puzzle grid with clues in Romanian. The grid is 10 columns wide and 11 rows high.

Rubrică realizată de PETRE URIANU

